
Revize zahraničních vztahů Ústeckého kraje? Ano, ale pouze vybraných 

Na 6. zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje dne 26.4,2021 byl projednáván bod, který ve 

výsledku zrušil nebo pozastavil spolupráci se čtyřmi zahraničními partnerskými regiony kraje, 

jsou to: Republika Srbská (Bosna a Hercegovina); provincie Anhui (Čínská lidová republika); 

Mogilevská oblast (Běloruská republika) a Vladimirská oblast (Ruská federace). V důvodové 

zprávě se uvádí, že výše uvedených zemích se porušují lidská práva, případně se počká na 

,,demokratizační proces“.  

Klub zastupitelů KSČM hrubě nesouhlasí se schváleným usnesením o odstoupení nebo 

vypovězení spolupráce s těmito regiony. 

Pro představu: Ústecký kraj má podepsané smlouvy o spolupráci s dalšími 5 regiony v jiných 

státech. Za zmínku stojí Zakarpatská oblast na Ukrajině. Na Ukrajině vládnou nacionalisté a 

zuří zde občanská válka. S Ukrajinou ale vedení ÚK rozvázat spolupráci nechce. Zajímavé, že? 

Navrhovali jsme revizi všech zahraničních spoluprací – jaký přínos mají a na příštím 

zastupitelstvu o každé hlasovat. Nechtěli jsme se politicky vyhraňovat. Ústeckému kraji přece 

nepřísluší rozhodovat o tom kde je jaká míra demokracie! V těchto případech jde o spolupráci 

ekonomickou, obchodní, vědeckou a technickou.  

Trvání smluv se zahraničními regiony nestojí kraj ani korunu! 

Navíc výrobcem autobusů pro MHD Dopravní společnosti ÚK je běloruská firma. Není po 

takovém chování krajské koalice ohrožena dodávka autobusů? 

Na krajském webu se můžete dočíst, jak spolupráce fungovaly (Vnější a mezinárodní vztahy 

Ústeckého kraje: Hlavní web: Ústecký kraj (kr-ustecky.cz).  

Bohužel protinávrh nebyl přijat a krajská koalice (ANO, ODS, Spojenci pro kraj) svým 

hlasováním opět převálcovala náš protinávrh i další konstruktivní návrhy z řad ostatních 

opozičních klubů. 
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https://www.kr-ustecky.cz/vnejsi-a-mezinarodni-vztahy/ds-98866/p1=231493
https://www.kr-ustecky.cz/vnejsi-a-mezinarodni-vztahy/ds-98866/p1=231493

